
安定ヨウ素剤に関するアンケート結果

⺟の年齢

30歳以上 30歳未満

30歳未満
154

（29.3％）

372
（70.7％）

30歳以上 知っている
404

（76.8％）

知らない
122

（23.2%）

安定ヨウ素剤に関する情報⼊⼿状況

⼊⼿できている ⼊⼿できていない

⼊⼿
できている

115
（21.9％）

⼊⼿できていない
411

（78.1％）

原発から居住地の距離

知っている 知らない

今後、安定ヨウ素剤の配布希望
の有無

希望する 希望しない

いいえ
419

（79.7％）

安定ヨウ素剤に関する
専⾨家への相談

希望する 希望しない

ゼリーや丸剤の安定ヨウ素剤を正しく
飲ませる⾃信の有無

⾃信ある ⾃信ない

これまでに、原⼦⼒災害に関する
説明会に参加したことはあるか

ある ない

ない
501

（95.2％）

ある
25

（4.8％）

現在、安定ヨウ素剤の配布を
受けているか

受けている 受けていない

受けていない
492

（93.5％）

受けている
34

（6.5％）

希望する
313

（59.5％）

希望しない
213

（40.5％）

安定ヨウ素剤の飲ませ⽅を
知っているか（服⽤タイミングなど）

知っている 知らない

知らない
488

（92.8％）

知っている
38 

（7.2％）

⾃信ない
421

（80.0％）

⾃信ある
105

（20％）

希望する
107

（20.3％）

No.1

昨年実施させて頂きました、安定ヨウ素剤に関するアンケート調査にご協⼒頂き、誠にありがとうございました。
今回、アンケートの集計結果を報告させていただきます。 765名の⽅にご協⼒いただき、526名の⽅の回答に
ついて解析させて頂きました。



現在の福島県に住むことで
将来、⼦どもへの健康影響が起こるか

起こると思う 起こらないと思う
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1か⽉
353 

（67.1％）

1⽇
108

（20.5％）

正解者︓108（20.5%）
不正解者︓418（79.5％）

安定ヨウ素剤を⼦どもに内服
させることに不安があるか

不安ある 不安ない

不安ある
472

（89.7％）

不安ない
54 

（10.3％）

安定ヨウ素剤を服⽤すれば
避難は必要ないと思うか

必要ある 必要ない

必要ある
520

（98.9％）

必要ない
6

（1.1％）

安定ヨウ素剤の効⼒持続期間

1⽇ 1か⽉ 1年

安定ヨウ素剤を服⽤することで
放射性セシウムによる内部被ばくを
防ぐことができると思うか

思う 思わない わからない

起こると
思う
230 

（43.7 ％）起こらないと
思う
296 

（56.3％）
わからない

380 
（72.2％）

思う
35

（6.7％）
思わない
111

（21.1 %）

1年
65 

（12.4％）

福島県産の⾷材を⼦どもへ
⾷べさせることに抵抗があるか

ある ない

ある
277

（52.7%）

ない
249

（47.3%）

福島県産の⾷材を⾷べることに
抵抗があるか

ある ない

ない
317

（60.3％）

ある
209

（39.7%）

 89.7％のお⺟さんが安定ヨウ素剤を⼦どもに内服させることへ不安がある
と回答されていました。

 ほとんどのお⺟さんは、原⼦⼒災害時には安定ヨウ素剤内服のみならず、
避難も同様に実施することが必要だと正しく理解されていました。⼀⽅で、
安定ヨウ素剤の服⽤時期・効果期間・効果については多くの⽅が理解で
きていないことが分かりました。

今回の結果は、原⼦⼒災害時の安定ヨウ素剤服⽤・管理体制をさらに良いもの
にするための重要な資料となりました。
この結果を参考に、今後、皆様の安定ヨウ素剤についての不安や疑問の解消に
向けた情報の発信等をしていきたいと思っております。
ご不明な点がありましたらお問い合わせください。
多くの皆さまからご協⼒いただき、深くお礼申し上げます。

No.2

正解者︓111（21.1%）
不正解者︓418（78.9％）


